

7 ноября 2023 года для обучающихся 8 классов классными руководителями был организован профилактический час «Нет ненависти и вражде».

Цель: предупреждение преступлений и правонарушений экстремистской направленности, формирование нетерпимости к экстремистской идеологии, развитие общественной активности в духе патриотизма, нетерпимости к вражде и ксенофобии.

В ходе мероприятия классными руководителями было отмечено, что в современном обществе среди множества глобальных проблем - проблемы терроризма и экстремизма занимают особое место.

Обучающиеся просмотрели видеосюжет и материал презентаций «Терроризм - одна из главных угроз человеческой цивилизации», «Экстремизм и терроризм - главная угроза Российской Федерации XXI века».

Мероприятие продолжилось обсуждением понятий «терроризм», как политики, основанной на систематическом применении террора. Террористы не могут противостоять власти, поэтому они выбирают более легкий и безопасный для себя путь – сеять среди людей страх, недоверие и вражду, порождать их недовольство властью. С понятием «терроризм» тесно связано понятие террор (от «страх», «ужас»), которое обозначает целенаправленное устрашающее воздействие, направленное на людей, с применением методов насильственного характера.

«Экстремизм» – преступление, напрямую связанное с терроризмом. И хотя по своим непосредственным последствиям и числу жертв экстремизм, возможно, не является столь впечатляющим, как терроризм, но именно он создает почву для идеологии терроризма, последовательно приводя к нему.

Обучающимся разъяснили положения ряда статей Административного и Уголовного кодексов Российской Федерации по преступлениям и правонарушениям, связанным с этой незаконной деятельностью, также предупредили о необходимости корректно высказываться на форумах, на личной странице в социальных сетях, чтобы, не попасться на уловки вербовщиков.

В завершении мероприятия классные руководители напомнили обучающимся о необходимости осознанно относиться к своим поступкам и действиям в сети интернет, призвали к уважительному отношению к людям и пожелали иметь надежных и преданных друзей.